

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 2026 I AB NYMINDEGAARD

Mandag den 23. marts 2026 kl. 19.00 afholdtes ordinær generalforsamling i Kildevæld Kulturcenter, Østerbro med følgende dagsorden:

1. VALG AF DIRIGENT
2. VALG AF STEMMEUDVALG
3. BESTYRELSENS ÅRSBERETNING FOR ÅRET 2025
 - 3A Godkendelse af bestyrelsens årsberetning
4. REGNSKAB OG ANDELSKRONE
 - 4A Fastsættelse af andelskronen
 - 4A Godkendelse af årsregnskab 2025
 - 4B Godkendelse af buget 2026
5. FORSLAG TIL BEHANDLING PÅ GENERALFORSAMLINGEN
 - 5A Mandat til omlægning af nuværende realkreditlån
 - 5B Ændringer af vedtægter – slægtninge
 - 5C Ændringer af vedtægter – Intern revisor
 - 5D Ændringer af husorden
 - 5E Ændringer af altanorden
 - 5E Honorar til bestyrelsen
 - 5F Børneventeliste
 - 5G Gårdforbedring
6. VALG TIL BESTYRELSEN
 - 6A Valg af formand for 2 år
 - 6B Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år
 - 6D Valg af intern revisor for 1 år
7. VALG AF EKSTERN REVISOR
8. EVENTUELT

Tilsammen var der 87 andele repræsenteret på generalforsamlingen, hvoraf 77 andelshavere var fysisk til stede, og 10 andele var repræsenteret ved fuldmagter. Derudover deltog advokat Carsten Jeberg fra Jeberg Advokatfirma.

Formand Kåre Gade Petersen bød velkommen til generalforsamlingen og derefter blev dagsordenen behandlet således:

1. VALG AF DIRIGENT

Som dirigent valgtes advokat Carsten Jeberg fra Jeberg Advokatfirma, der konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet, indkaldt og beslutningsdygtig. Herefter valgtes Mette Heidemann (B066) til referent. Generalforsamlingen blev lydoptaget til referatet. Optagelsen slettes efterfølgende.

Carsten Jeberg gjorde på opmærksom på, at visse forslag ikke vil kunne vedtages endeligt, idet kravet om, at mindst 2/3 af samtlige mulige stemmer skulle være repræsenteret, ikke var opfyldt.

2. VALG AF STEMMEUDVALG

Christian (bolig 143), Andreas (bolig 15) samt Julie (bolig 109) stillede sig til rådighed til optælling af stemmer.

3. BESTYRELSENS ÅRSBERETNING FOR ÅRET 2025

Bestyrelsens skriftlige beretning, der var vedhæftet indkaldelsen, blev gennemgået i korte træk af formand Kåre Gade Petersen. Herefter blev bestyrelsens årsberetning godkendt af generalforsamlingen.

3A Godkendelse af bestyrelsens årsberetning

Bestyrelsens årsberetning blev godkendt af generalforsamlingen uden yderligere kommentarer.

4. REGNSKAB OG ANDELSKRONE

Dirigenten indledte med at fastslå, at resultatopgørelsen skulle gennemgås først, hvorefter andelskronen skulle fastsættes. I den forbindelse anmodede han herefter om en kort pause for at drøfte de fire indkomne forslag (bilag 8, 9, 10, 11) om andelskrone og fastfrysning med forslagsstillerne med henblik på at afklare, om de kunne samles og præciseres til ét fælles forslag. Dette blev godkendt af forslagsstillerne med den forståelse, at alle forslagsstillere ville få mulighed for at komme til orde.

Herefter fik kasserer Victor Eisner Rothe ordet. I gennemgangen gjorde kassereren nedslag i regnskabet.

Årets resultat viste et negativt årsresultat på ca. 4,6 millioner kroner, primært på grund af udgiftsførte vedligeholdelse på 7,2 millioner kroner til altan- og vinduesprojektet. Disse udgifter blev regnskabsmæssigt ikke betragtet som en forbedring, hvilket forklarede underskuddet.

Afdrag på eksisterende lån udgjorde 1.849.119 kroner på de tre ordinære lån, mens sidste afdrag på altanlån var 225.416 kroner. Den samlede gæld i foreningen steg fra omkring 46 millioner kroner til ca. 78 millioner kroner, som følge af to nye lån med 4% rente og 30 års løbetid.

Indtægterne kom fra husleje, administration, dagrenovationsbidrag samt salg af seks lejligheder, hvilket indbragte 2.064.312 millioner kroner.

Udgifterne omfattende løbende vedligeholdelse, ejendomsskat, forsikring og almindelig drift. Herunder også etablering af dør (flugtvej) på Brians kontor, som var et krav fra brandmyndighederne. Renholdelse,

herunder løn til varmemester og trappevask, udgjorde 871.155 kroner, mens administrationsomkostninger og øvrige driftsomkostninger udgjorde omkring 622.621 kroner. Vandudgifterne var steget, mens eludgifterne faldt en smule. Varmeopgørelsen lå på niveau med året før.

Afslutningsvis blev der rejst et spørgsmål fra andelshavere, som ønskede afklaring på forsikringsagen i forbindelse med altan- og vinduesprojektet. Bestyrelsesmedlem Martin Panduro oplyste, at sagen blev løst uden væsentlige økonomiske konsekvenser for foreningen, idet rådgiverens forsikringselskab påtog sig omkostningen. Udgifter til advokatbistand var indregnet i projektets samlede omkostninger.

4A Fastsættelse af andelskronen

Jeberg præsenterede punktet, herunder spørgsmålet om, hvorvidt fastfrysningen skulle fastholdes eller ophæves med mulighed for at hæve andelskronen.

Formand Kåre Gade Petersen redegjorde for bestyrelsens forslag om at fastholde fastfrysningen, som havde været gældende siden 2020. Generalforsamlingen har siden 2020 fastholdt fastfrysningen så længe den absolutte andelsværd ikke var mere end 10% højere end fastfrysning. Dette gør sig også gældende i år. Han fremhævede, at fastfrysningen fungerede som et økonomisk sikkerhedsnet, og at den fastfrosne værdi inklusive forbedringer udgjorde ca. 382 mio. kr.

Bestyrelsen vurderer, at fastholdelse af fastfrysningen så længe den stadig er indenfor 10% (426-382 mio) sikrer foreningen mod udsving i boligmarkedet og holder værdien inden for en forsvarlig ramme. Der blev desuden henvist til en mulig tilbagebetalingsforpligtelse på ca. 8 mio. kr. samt en midlertidig kursgevinst på lån på ca. 10 mio. Kr. - samlet set en buffer på ca. 5% der ikke bør røres. På den baggrund anbefalede bestyrelsen at fastholde fastfrysningen og bevare en yderligere buffer på ca. 5%.

Herefter fremlagde Sune Hansen (bolig 158) på vegne af forslagsstillerne et forslag om at ophæve fastfrysningen. Han anførte, at fastfrysningen oprindeligt blev indført på baggrund af usikkerhed omkring Blackstone-indgrebet, som ikke havde haft den forventede effekt. Samtidig var ejendomsværdien siden 2020 steget væsentligt, anslået omkring 20% (inkl. Forbedringer med altaner og vinduer), hvilket efter hans opfattelse medførte en kunstigt lav andelskrone. Han fremhævede desuden, at fastfrysningen stillede nyere andelshavere dårligere ved fraflytning, begrænsede lånemuligheder og reducerede mobiliteten. En ophævelse ville efter hans vurdering skabe større retfærdighed og gennemsigtighed.

Der fulgte en debat i plenum, hvor der var uenighed om værdistigningens størrelse og sammenligningsgrundlag med andre foreninger. Flere fremhævede, at fastfrysningen understøttede princippet om at bevare relativt billige boliger og sikre adgang for nye beboere, mens andre argumenterede for, at en ophævelse – selv med en moderat stigning – fortsat ville holde priserne under markedsniveau og samtidig øge fleksibiliteten for beboerne.

Efter spørgsmål fra salen, oplyste Jeberg, at de fleste sunde andelsforeninger han kender, har ophævet fastfrysningen, og at de forventede konsekvenser af Blackstone-indgrebet generelt ikke var indtruffet. Han gennemgik nøgletal og oplyste, at en ophævelse af fastfrysningen teknisk set vil øge ejendomsværdien fra ca. 382 mio. kr. til ca. 426 mio. kr., svarende til frigivelse af en yderligere reserve på ca. 44 mio. kr. Sammen med de foreslåede hensættelser på ca. 19 mio. kr. giver dette en samlet buffer på ca. 63 mio. Kr.

Det blev fremhævet, at en del af denne buffer burde fastholdes, herunder ca. 8 mio. kr. vedrørende byfornyelsesmidler samt en usikker kursgevinst på lån.

Jeberg vurderede, at disse forhold samlet udgjorde ca. 17 mio. kr., som ikke burde disponeres over. Det blev anbefalet, at en del af denne buffer burde fastholdes, herunder ca. 8 mio. kr. vedrørende byfornyelsesmidler samt en usikker kursgevinst på lånet på ca. 9 mio. Jeberg anbefalede, at man holdt denne buffer uden for diskussionen, da den ikke relaterer sig til ejendomsværdien, men derimod renteutviklingen.

Det blev understreget, at en ophævelse af fastfrysningen er irreversibel, og at foreningen selv kunne beslutte, hvor meget af muligheden for at hæve andelskronen man ville udnytte.

Ved en mulig forhøjelse af andelskronen til eksempelvis kr. 23.000 pr. m² som anbefalet af én forslagsstiller ville en del af bufferen blive anvendt, men der ville fortsat være en buffer på ca. 8,2 % svarende til ca. 35 mio. kr., hvoraf en væsentlig del blev vurderet som nødvendig sikkerhed, svarende til ca. 18 mio. kr.

Afslutningsvis opsummerede Jeberg, at man indledningsvist skulle stemme om hvorvidt man skulle gå ud af fastfrysningen eller ej, og derefter i en selvstændig beslutning – hvor stor bufferen skulle være for det kommende regnskabsår.

Der blev foretaget skriftlig afstemning.

Det blev med stemmerne 57 for og 27 imod besluttet at forlade fastfrysningen – der var 2 blanke og 1, der ikke afgav stemme

Dirigenten konstaterede, at der havde været et ønske om at ophæve den nuværende fastfrysning.

Det fremlagte forslag fra bestyrelsen tog udgangspunkt i en andelskrone på 21.029 kr., mens Sune Hansen (bolig 158) m.fl. havde foreslået et niveau på 23.000 kr.

Dirigenten opsummerede konsekvenserne ved at vælge forslaget på 23.000 kr. I dette scenarie ville der være omkring 17 mio. kr., som dog ikke burde betragtes som frie midler, da de var bundet til lån i forbindelse med byfornyelse samt kurssikring. Hertil kom en buffer på ca. 18 mio. kr., svarende til omtrent 4 %.

Kasserer Victor Eisner Rothe og formand Kåre Gade Petersen forklarede, at bestyrelsen havde fastholdt forslaget på 21.029 kr. for at sikre en stor økonomisk buffer. Dette skulle muliggøre fremtidige projekter, herunder gårdprojekter og forbedringer af ejendommen, uden at lån eller investeringer umiddelbart ville påvirke andelsværdien eller huslejen. Bestyrelsen henviste til tidligere erfaringer med større projekter, hvor opsparing og buffer havde været afgørende for at undgå fald i andelskronen.

Sune (bolig 158) argumenterede for 23.000 kr. og fremhævede, at foreningen havde tilstrækkelig likviditet til at dække nødvendige forbedringer og bufferbehov, samt at forslaget ville give andelshavere en højere værdi af deres andel.

Der blev derefter afholdt en plenumdebat, hvor flere andelshavere og bestyrelsesmedlemmer fremlagde argumenter for og imod de to forslag. Diskussionen omfattede blandt andet konsekvenserne for bufferkapacitet, lån, fremtidige forbedringsprojekter, husleje og andelskronens langsigtede stabilitet.

Dirigenten præciserede, at afstemningen kun vedrørte fastsættelse af andelskrone, og at fastfrysningen allerede var fjernet. Han forklarede også, at valg af 23.000 kr. ville reducere bufferkapaciteten, men samtidig frigøre midler til fremtidige investeringer uden at andelskronen faldt.

Dirigenten instruerede, at der på stemmesedlen skulle skrives enten 21.000 kr. eller 23.000 kr.

Afstemningen resulterede i 81 gyldige afgivne stemmer. Resultatet blev 50 stemmer for 23.000 kr., 31 stemmer for 21.000 kr.

4A Godkendelse af årsregnskab 2025

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen og ny andelskrone på 23.000 kr. blev vedtaget. Ligeledes blev fastfrysningen fra 2020 ophævet.

4B Godkendelse af buget 2026

Kasserer Victor Eisner Rothe præsenterede budgettet og redegjorde for altanprojektet, hvor det estimerede beløb for projektet, ender i knap 17 mio. kr., heraf 14 mio. kr. til entreprise og resten til rådgivning mv. Han nævnte, at der var lånt 17,5 mio. kr., og at det næste år skulle besluttes, om de resterende midler, svarende til ca. 500.000 kr. skulle gå til gældsafvikling eller vedligeholdelse af altanerne. Beløbene skal dog tages med forbehold, da projektet endnu ikke er afsluttet. Vedrørende vinduesprojektet oplyste han, at det samlede beløb var 17,6 mio. kr., og at varmemforbruget efter montering af de nye vinduer var faldet ca. 6–10 %. Det blev pointeret, at såsom vejrforfæle og ændret adfærd, kan have en indflydelse på vores samlede forbrug, og derfor budgetteres der med en uændret a conto varme næste år.

Budgettet for det kommende vil der være en mindre stigning i indtægter og driftsomkostninger, herunder administration og ejendomsskatter.

Der blev afsat 200.000 kr. til vinduespudsning samt midler til ejendommens drift, 100-års jubilæum, administration og undersøgelser af gårdprojekt.

Ejendomsskatterne er igen i år steget med cirka 100.000. De skal stige til cirka 2 millioner over de næste 10 år, svarende til ca. 100.000 årligt.

Årets resultat for sidste 2025 havde en overskud på 731.765. Det er primært på grund af at etablering af dør (flugtvej) på Brians kontor, samt udbedringen af gulvene i trappeopgangene, blev udskudt til 2026.

Der estimeres med et underskud på små 250.000 i 2026. Slutteligt blev der redegjort for altanprojektets økonomi og vedligeholdelse. Projektets indtægter ville dække renter, afdrag og vedligeholdelse, herunder oliering af altaner. Vedligeholdelsesbidraget blev justeret, og det blev forklaret, at stigningen i vedligeholdelsen skyldtes omkostninger til oliering af altan.

Han gennemgik huslejestigningen, som ville være 57 kr., med tillæg for boliger med altaner.

Kasserer Rothe afsluttede gennemgangen og overlod ordet til advokat Carsten Jeberg.

Generalforsamlingen godkendte budgettet uden anmærkninger.

5. FORSLAG TIL BEHANDLING PÅ GENERALFORSAMLINGEN

5A Mandat til omlægning af nuværende realkreditlån

Formand Kåre Gade Petersen fremlagde og motiverede bestyrelsens forslag.

Forslag: Bestyrelsen ønsker bemyndigelse fra generalforsamlingen til at konvertere foreningens nuværende to realkreditlån, hvis det skønnes fordelagtigt for foreningens økonomi. Bemyndigelsen gælder tillige forlængelse af lånets løbetid til nye 30 år. Bemyndigelsen er gældende frem til næste ordinære generalforsamling. Dirigenten spurgte forsamlingen, om der var nogle stemmer imod forslaget, eller nogle der stemte blankt. Det var ikke tilfældet.

Punktet 5a blev godkendt af generalforsamlingen.

5B Ændringer af vedtægter – slægtninge

Dirigenten indledte punktet om ændring af vedtægterne og forklarede, at der ikke var tilstrækkeligt mange til at vedtage ændringen på generalforsamlingen, men at forslaget kunne behandles på en ekstraordinær generalforsamling, hvis to tredjedele af de tilstedeværende stemte for.

Formand Kåre Gade Petersen fremlagde og motiverede bestyrelsens forslag (bilag 2)

Forslag: Vi ændrede vores vedtægter for 4 år siden omkring hvem man kunne sælge til som familie. Altså som første prioritet – dette har dog givet en del forvirring og uklarhed omkring ordlyden. Vi ønsker derfor at gøre teksten mere præcis, så den ikke kan misforstås

Bestyrelsen ønskede at præcisere begrebet for at undgå misforståelser om, hvem der kan overtage en bolig, og for at fastlægge en klar prioritering på ventelister. Tidligere var formuleringen uklar, og der havde været forskellige opfattelser af, hvem der kunne betragtes som slægtninge. Bestyrelsen foreslog derfor at definere slægtninge som forældre, bedsteforældre, børn, børnebørn, søskende og søskendes børn.

Diskussionen i plenum omfattede om udvidelsen var passende, og flere påpegede, at en entydig definition var vigtig.

Forslaget blev herefter sat til afstemning ved håndsoprækning.

Dirigenten konstaterede, at forslaget blev vedtaget med mere end to tredjedele af de tilstedeværende stemmer.

Punktet 5B blev vedtaget - Kræver dog godkendelse på en ekstraordinær generalforsamling for endeligt at blive godkendt

5C Ændringer af vedtægter – Intern revisor

Formand Kåre Gade Petersen fremlagde og motiverede bestyrelsens forslag.

Forslag: Vi har ikke haft en intern revision de sidste år, og så vil vi undersøge om vi skal pille punktet ud af vedtægterne.

Forslaget blev sat til afstemning ved håndsækning, ingen stemte imod.

Punkt 5C blev vedtaget - Kræver dog godkendelse på en ekstraordinær generalforsamling for endeligt at blive godkendt

5D Ændringer af husorden

Formand Kåre Gade Petersen fremlagde og motiverede bestyrelsens forslag (bilag 4)

Forslag: Bestyrelsen stiller nedenstående ændringer af husordenen til forslag. Begrundelsen for ændringerne er, at glasset i de nye vinduer ligger tættere på kanten af rammerne/træet i vinduet. Tolerancen for at isætte skruer o.lign. er derfor mindre, hvorfor det sker på eget ansvar, hvis der monteres noget i vinduerne. + Ligeledes nogle få præciseringer i punkterne omkring vaskerier og støj.

Der blev fremlagt forslag til opdatering af husordenen, som omfattede præciseringer af eksisterende regler. Blandt andet blev det tydeliggjort, at beboere ikke må skrue i vinduesrammer, da det kan beskadige glasset, samt justeringer af vaskeriregler og støjtidspunkter for at matche den faktiske praksis.

Der fulgte en diskussion i plenum som omhandlede håndhævelse og ansvar, men bestyrelsen understregede, at husordenen primært fungerede som vejledning for god adfærd.

Forslaget blev herefter sat til afstemning ved håndsoprækning. 2 stemte imod forslaget

Punkt 5D blev vedtaget

5E Ændringer af altanorden

Bestyrelsesmedlem Martin Panduro fremlagde og motiverede bestyrelsens forslag (bilag 6).

Forslag: Bestyrelsen stiller til forslag, at altanordenen tilpasses med nedenstående ændringer. Ændringerne har til formål at præcisere og uddybe nogle af punkterne. Derudover har enkelte punkter ikke været hensigtsmæssige med deres nuværende formulering.

Forslaget blev gennemgået og der blev fremlagt ændringer til altanreglerne, som blandt andet præciserede ejerskab, brug af julelys, placering af altankasser, farvevalg af læhegn, grillregler og musik/støj fra altaner.

Herefter fik Kristian (bolig 112) ordet og præsenterede sit ændringsforslag, pkt 9 (bilag 7).

Diskussionen i plenum omfattede blandt andet sikkerhed og ansvar ved placering af altankasser og brug af lys, herunder endnu et ændringsforslag om der ikke må være farvet og blinkende lys på altanerne.

Der blev afholdt afstemning ved håndsoprækning om forslaget til ændring af altanordningen og tilhørende ændringsforslag. Håndsoprækning viste, at flertallet stemte for Kristians (bolig 112) forslag om at tillade

dekorationslys i vintertiden fra vintertidens start til dens ophør. Desuden blev det vedtaget, at farvet lys ikke må anvendes samtidig med blinkende eller stærkt lys.

Begge ændringsforslag blev dermed godkendt.

Punkt 5D blev vedtaget.

5E Honorar til bestyrelsen

Formand Kåre Gade Petersen fremlagde og motiverede bestyrelsens forslag (bilag 6).

Forslag: Bestyrelshonoraret blev reguleret sidste gang i 2019 og siden da har det været uændret. Bestyrelsen forslår derfor følgende ændring i det månedlige honorar

Formand og kasserer stiger fra 5.000 kr. Pr. Måned til 6.250 kr. Pr. Måned

Øvrige bestyrelsesmedlemmer stiger fra 2.500 kr. Pr. Måned til 3.125 kr. Pr Måned

Forslaget blev herefter sat til afstemning ved håndsoprækning.

Punkt 5 E blev vedtaget

5F Børneventeliste

Formand Kåre Gade Petersen fremlagde og motiverede bestyrelsens forslag (bilag 7)

På sidste generalforsamling var der opbakning til at etablere en børneventeliste for børn, der boede eller havde boet i foreningen, med henblik på senere mulighed for at opnå en andelsbolig.

Der blev foreslået en opstartsperiode for opskrivning, hvor placering blev fastsat efter første bopælsdato i foreningen. Herefter ville opskrivningsdatoen være gældende.

Opskrevne stod som udgangspunkt som passive, men kunne aktiveres mod et årligt gebyr på 600 kr. uden at miste anciennitet ved senere passiv status.

Det blev desuden foreslået, at man slettes fra listen, hvis begge forældre fraflytter foreningen.

Forslag blev debatteret i plenum.

Afstemningen blev foretaget skriftlig. 44 for 32 imod. Forslaget frafalder da der kræves 2/3 flertal

Punkt 5F blev ikke vedtaget

5G Gårdforbedring

Forslaget (bilag 13) blev er stillet af Claus (bolig 123).

Claus var ikke til stede. Dirigenten fremførte forslaget

Forslag: Etablering af en multibane på den eksisterende petanquebane og en del af græsplænen ved siden af. Som navnet antyder skal det være en bane der kan benyttes til flere former for boldspil og leg; fodbold, hockey, basketball, håndbold, volleyball etc. Underlaget skal være støjdæmpende - og banderne/siderne skal være af træliggende materiale og må ikke være højere end ca. 50 cm. Begrundelsen er at petanque banen stort set står urørt hen, og at græsplænen hurtigt bliver pløjet op af leg og boldspil, på trods af at vores varmemester gør en ihærdig indsats for at holde den pæn, velplejet og grøn.

Flere andelshavere meldte sig som en del af arbejdsgruppen: Lars (bolig 184), Christian (bolig 49) Brian (bolig 99), Martin (bolig 38) Stig (bolig 61)

Der var enstemmig opbakning til, at Claus (bolig 123) og arbejdsgruppen kunne arbejdede videre med forslaget.

6. VALG TIL BESTYRELSEN

6A Valg af formand for 2 år

Kåre Gade Petersen genvalgte til bestyrelsesformand for AB Nymindegaard

6B Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år

Stig Mercebach (B61) genvalgte til posten som bestyrelsesmedlem og blev genvalgt for en toårig periode.

Mette Heidemann Gregersen (B66) genvalgte til posten som bestyrelsesmedlem og blev valgt for en toårig periode.

Pia (bolig 139) blev genvalgt som suppleant for 1 år.

Michael (bolig 112) stillede sig til rådighed og blev valgt som suppleant for 1 år.

Bestyrelsen består herefter af:

Formand Kåre Gade Petersen, på valg i 2028

Kasserer Victor Eisner Rothe, på valg i 2027

Stig Mercebach, på valg i 2028

Mette Heidemann Gregersen, på valg i 2028

Martin Panduro, på valg i 2027

6D Valg af intern revisor for 1 år

Med afsæt i punkt 5C blev det besluttet, at der ikke blev valgt en intern revisor.

7. VALG AF EKSTERN REVISOR

Som ekstern revision genvalgte Beierholm.












8. EVENTUELT

Under eventuelt blev der spurgt til håndtering af nedfald sne fra taget. Bestyrelsen oplyste, at der tidligere er opsat skilte, men at fuld afspærring ikke er mulig, og at forsikringen forventes at dække eventuelle skader.

Afslutningsvis blev bestyrelsen takket for årets arbejde. Herefter lukkede dirigenten generalforsamlingen

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet med Addo Sign sikker digital underskrift.
Underskrivers identitet er fysisk registreret i det elektroniske PDF dokument og vist herunder.
Alle tider er angivet i Universaltid (UTC).

Underskrivere

  Kåre Gade Petersen Formand bed04a10-f2c5-48fd-9c87-8779fc2e7d43 2026-04-08 07:36:22Z	  Carsten Jeberg Dirigent da4fc5b5-84da-4580-b464-865cfa0b9d8 2026-04-08 07:41:24Z
  Stig Pilpel Mercebach Bestyrelsesmedlem 7d554e69-e3b1-4820-aac2-1ffecfbce3ea 2026-04-08 07:58:24Z	  Victor Eisner Rothe Kasserer 24acfe45-7047-42a4-ad20-203bf2cecef8 2026-04-08 09:55:11Z
  Mette Heidemann Gregersen Referent 488ab0f8-88bd-430d-8cfd-94992c54d293 2026-04-09 00:17:38Z	  Mette Heidemann Gregersen Bestyrelsesmedlem 488ab0f8-88bd-430d-8cfd-94992c54d293 2026-04-09 00:20:19Z
  Martin Panduro Bestyrelsesmedlem 90139185-1549-4d50-b333-72e9ab8b576c 2026-04-09 12:55:31Z	



Dokumentet er underskrevet digitalt med Addo Sign sikker signeringsservice. Signeringsbeviserne i dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af det originale dokument. Dokumentet er låst for ændringer og tidsstempelt med et certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i PDF dokumentet, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan verificeres dokumentets ægthed
Dokumentet er beskyttet med Adobe CDS certifikat. Når dokumentet åbnes i Adobe Reader, vil det fremstå som være underskrevet med Addo Sign signeringsservice.

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet med Addo Sign sikker digital underskrift.
Underskrivers identitet er fysisk registreret i det elektroniske PDF dokument og vist herunder.
Alle tider er angivet i Universaltid (UTC).

Dokumenter i transaktionen

GF 2026_2.pdf

SHA256: 36472c50b02ebc4b4af743576ef5cdc5cfce3ff4a2b5d3ca42c94bc6e276e8a9

Addo Sign identifikationsnummer: d0ff92ac-860b-47b5-9c02-824edc53fdca



Dokumentet er underskrevet digitalt med Addo Sign sikker signeringservice. Signeringsbeviserne i dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af det originale dokument. Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i PDF dokumentet, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan verificeres dokumentets ægthed
Dokumentet er beskyttet med Adobe CDS certifikat. Når dokumentet åbnes i Adobe Reader, vil det fremstå som være underskrevet med Addo Sign signeringservice.